
Parking Survey Summary  

159 Respondents with 217 inputs summarized below: 

General Category Number of 

Comments  

Percentage of 

Input 

Provided 

Likes New Flat Rate 

and single Zone 

Concept 

23 10.6% 

Dislikes New Flat 

Rate and Single Zone 

Concept 

23 10.6% 

Keep some form of 

free parking (1-hour, 

30 minute or 15 

minute)  

44 20.3% 

Dislikes or Supports 

Eliminating Paid 

Parking  

 

56 25.8% 

Dislikes Kiosks and 

Meters 

20 9.2% 

Consider discounted 

employee parking or 

permit 

14 6.5% 

Other General 

Comments/statements 

(budget, policies, fee, 

and service provided 

by city in general 

37 17% 

 


